
Обратимое 
ингибирование



Какова будет скорость реакции, 
катализируемая ферментом, для которого 
максимальная скорость превращения 
субстрата составляет 190 мкмоль/мин, а 
величина Km= 0.03 М, при концентрации 
субстрата, равной 0.7 М? 















Определите значение изоэлектрической точки пептида: Гли-
Глу-Лиз

Аминокислота рКa 
(αCOOH)

рКa (αNH
3

+) pKa 
(радикал)

Глицин 2,34 9,58 -

Глутаминовая 
кислота

2,19 9,67 4,25

Лизин 2,18 8,95 10,53



Была определена последовательность нуклеотидов кодирующего 
короткий пептид участка информационной РНК:
УААЦУГАЦУААУГАААЦАУАЦУГАГАЦЦГЦУАГАГАГАГУААГЦАУГА
ГАЦГУААГ
Используя таблицу генетического кода, определите, какова длина 
этого пептида, и каков его заряд при рН = 6,0.




